Huntington Elementary

 Plan Sumario a Nivel Escolar

1.  Calidad de Maestros/Maestros Auxiliares
En la escuela elemental de Huntington cada salón de clases está empleado con altamente calificado y certificado maestros ó un maestro asociado actualmente trabajando en hacerse altamente calificado.  Todos los maestros auxiliareis en Título 1 y otros maestros auxiliareis en Huntington Elementary son altamente calificados al haber pasado el exámen del ETS paraprofesional ó 2 años de alguna colegiatura.

Actualmente dentro de nuestra escuela hay una maestra y una maestra auxiliar para Aprendices de la Lengua Inglesa, las cuales trabajan para ayudar a nuestros Aprentices de la Lengua Inglesa.

2. Selección e Implementación de  Estrategias Instrucción ales
 La Facultad y los empleados de Huntington Elementary han identificado e implementado practicas de educación basadas en investigación que permite a todos los estudiantes alcanzar altos estándares.  Los maestros utilizarán estrategias especiales para estudiantes con necesidades especiales.   Cuando hacemos estas decisiones incluímos todo los maestros y empleados en la discusión del proceso de como mejor alcanzar las necesidades de nuestros estudiantes.

3. Desarrollo Profesional
Proveyendo oportunidades de educación constante para maestros y maestros auxiliaries es una prioridad en la escuela Primaria de Huntington y el Distrito Escolar de Emery.  Maestros y maestros auxiliaries tienen la oportunidad de atender varios entrenamientos y desarrollos profesionales a través del año.

A fin de año, los resultados de exámenes de los estudiantes, ayudarán con la evaluación e inspecciones de empleados y sus desarrollos profesionales de actividades el cual también se determinarán a través de observaciones en el salón de clases de maestros y paraprofesionales,

4. Apoyo Académico y Otros Servicios Para los Estudiantes
La escuela de primaria de Huntington estará usando múltiple métodos de evaluación para determinar el programa de progreso y efectividad en los estudiantes.  Estos exámenes e información serán usados para determinar  que estudiantes serán ayudados y también será usado para determinar la eficacia de estos servicios y determinar que revisiones pueden ser necesitadas en estos servicios para que todos los estudiantes ayudados por Título I cumplan con los retos académicos y estándares logrados que el Estado requiera.

Los estudiantes que sean identificados bajos de nivel en lectura, tendrán la oportunidad para recibir apoyo de uno ó más de los siguientes programas:

STAR – uno a uno tutoría con un adulto entrenado

Programa Tutorial – Tutoría de Compañerismo

STAR Padres – Estrategias en casa para ayudar a los padres a tutorar a sus hijos.

Lectura Natural – Asistencia de aprendizaje computadorizado con apoyo adulto.

Earóbicos – Asistencia de aprendizaje computadorizado con apoyo adulto.

Actividades de Pequeños Grupos -  Apoyo/Refuerzo de conceptos en colocación de grupos pequeños con un maestro auxiliar de Título I

5. Envolvimiento de Padres
Antes de que la escuela comience, el administrador enviará un paquete a cada estudiante y sus padres.  En el paquete irán cartas de la maestra del salón de clases y el administrador dándole la bienvenida al estudiante e información acerca de la escuela, esto incluirá reglas sobre la asistencia , disciplina y disponibilidad de programas suplementarios.  La escuela también será anfitrión la noche cuando regresen a la escuela maestros y administradores conocerán a los padres para discutir reglas de escuelas y clases y para llenar las formas necesarias incluyendo el registro que identifica la lengua primaria de cada estudiante.

Calendarios y notas se enviarán a casa como sea necesario para promover el envolvimiento de padres y familia en la educación de sus niños.  El maestro también actualizará el currículo e información de actividades a los padres, como sea necesario, ya sea por medio de boletines, llamadas telefónicas, informes de progreso ó acceso al internet para el SIS sistema de graduación.

La escuela se favorecerá con padres voluntarios.  Ellos escuchan a los estudiantes leer sus libros en conjunción con el programa STAR, ayuda en el salón de clases, trabajar con estudiantes individualmente, probar fluidez, participar en fiestas del salón de clases y en actividades para ayudar con la feria de libros.

6. Completa y Apropiada Integración de Tecnología
A través del uso efectivo de tecnología en el salón y la capacidad de enseñar a integrar la tecnología dentro del currículo, instrucciones y evaluaciones, la escuela encontrará las necesidades de todos los aprentices, incluyendo esos con diversas necesidades.

